
 

Д Е П У Т А Т 
Ч Е Р Н І Г І В С Ь К О Ї  О Б Л А С Н О Ї  Р А Д И  

(восьме скликання) 

Пащенко Сергій Олександрович 
 

 
«13».07.2021_____№ 38-1 

 

 

 

Депутатський запит 
 

Шановна Олено Борисівно! 
 

На виконання статті 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад» вношу до порядку денного четвертої сесії Чернігівської обласної ради 

восьмого скликання депутатський запит до Чернігівської обласної державної 

адміністрації: 

щодо надмірних та необґрунтованих заходів адміністративного тиску з 

ознаками прихованої мети у примушуванні до звільнення начальника Управління 

охорони здоров’я Чернігівської обласної державної адміністрації Гармаша 

Петра Петровича. 

Гармаш Петро Петрович з 16 квітня 2014 року і до цього часу працює на 

посаді начальника Управління охорони здоров'я Чернігівської обласної 

державної адміністрації. 

З моменту призначення Анни Коваленко очільником Чернігівської 

обласної державної адміністрації, без обґрунтування причин та підстав, 

Гармашу П.П. почали надходити спочатку нав’язливі пропозиції щодо його 

добровільного звільнення, які згодом перейшли у відкриті  тиск та погрози.  

Оскільки за час роботи Гармаша П.П. на посаді начальника Управління він 

жодним чином не скомпрометував себе ні як керівник ні як державний 

службовець, ним була надана відмова на пропозиції звільнення. 

З цього моменту на нього як на керівника почався тиск, вчинення ряду 

незаконних дій по відношенню до нього особисто і до Управління вцілому з 

боку службових осіб облдержадміністрації, а також втручання у здійснення 

Управлінням охорони здоров'я повноважень. 

Системність вчинення такого тиску по відношенню до Гармаша П.П. 

підтверджується рядом обставин, зокрема: 

- порушенням трьох за черговістю дисциплінарних проваджень (перше 

було порушено 04.11.2020 року і тривало до 22.04.2021 року, тобто понад всі 

можливі та неможливі розумні строки, а саме – 170 днів при максимально 

допустимих за Законом – 60 днів. Закрито без притягнення; друге – порушено 
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22.04.2021 року та закрито 22.06.2021 року без притягнення; третє – порушено 

02.07.2021 року – триває і досі, підставою, що окремо дивує, для цього стало 

його відрядження на засідання Колегії Міністерства охорони здоров’я України, 

куди його було адресно запрошено міністром охорони здоров’я України 

В.Ляшком.  

- необґрунтованим відстороненням від займаної посади, яке відбулося в 

межах другого дисциплінарного провадження, яке закрито без притягнення, 

хоча два місяці, фактично безпідставно, Гармаша П.П. було відсторонено від 

посади. 

- грубим порушенням строків на присвоєння чергового рангу державного 

службовця, який за строком мав бути присвоєний 06.11.2020, а присвоєно його 

було лише  01.06. 2021 року, що є порушенням статті 39 Закону України «Про 

державну службу» та Порядку присвоєння рангів державних службовців, 

затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 20.04.2016 № 306, 

яке обґрунтовується тим, що черговий ранг Гармашу П.П. присвоєно вчасно не 

було через відсутність розпорядчого документа суб’єкта призначення 

(розпорядження голови Чернігівської облдержадміністрації). Будь яких 

пояснень стосовно причин порушення зазначеної норми Закону або 

обґрунтованих підстав для відмови у присвоєнні чергового рангу державного 

службовця Гармашу П.П. як до Управління, так і до самого Гармаша П.П. не 

надходило. Лише після спливу семи місяців та чергового його звернення (від 

24.05.2021) з проханням надати пояснення щодо підстав не присвоєння 

чергового рангу державного службовця, 03.06.2021 на адресу Управління  

охорони здоров'я надійшло розпорядження голови Чернігівської 

облдержадміністрації від 01.06.2021 року № 119-К «Про присвоєння рангу 

державного службовця Гармашу П.П.» яким йому  присвоєно 4 (четвертий) 

ранг державного службовця в межах категорії «Б» з 06.11.2020 року (тобто 

задніми числами). Таким чином, внаслідок упередженого ставлення до Гармаша 

П.П. з боку службових осіб Чернігівської облдержадміністрації, порушення 

строків присвоєння чергового рангу та, відповідно, несвоєчасне нарахування 

доплати за відповідний ранг призвело до порушення Управлінням Закону 

України  «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування» та Інструкції про порядок нарахування і сплати єдиного 

внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженою 

наказом Мінфіну від 20.04.2015 № 449 та, як наслідок, сплати пені за невчасно 

здійснені нарахування. Тобто, наявний прямий зв’язок з бездіяльністю голови 

Чернігівської обласної державної адміністрації щодо невчасного присвоєння 

Гармашу П.П. чергового рангу державного службовця з понесеними збитками 

Управління охорони здоров’я Чернігівської обласної державної адміністрації у 

формі нарахування пені за невчасно здійсненні нарахування. 

- необґрунтованим залишенням без розгляду заяви про надання Гармашу 

П.П. щорічної відпустки. 

- втручанням у кадрову діяльність Управління, проявом якого є намагання 

здійснення контролю за дотриманням виконавчої та службової дисципліни 

працівниками Управління, прийняття щодо них відповідних управлінських 

рішень. 



- безпідставними зверненнями Чернігівської обласної державної 

адміністрації до правоохоронних органів з приводу наявності в роботі 

Управління ніби порушень діючого законодавства України. 

 

Тут же слід зазначити, що ситуація набуває значного резонансу в медичній 

сфері області, так як порушені щодо Гармаша П.П. дисциплінарні провадження, 

за ініціативою створеної дисциплінарної комісії, а особливо її голови – С.С. 

Роботи, зачіпають діяльність майже всіх медичних закладів області. Окремо 

слід зазначити, що в межах роботи дисциплінарної комісії, за її ініціативи 

викликалися, для дачі відповідних пояснень, керівники найбільших медичних 

закладів області, що спровокувало вже жвавий інтерес не лише серед фахівців 

медичної сфери, а і серед мешканців області та представників засобів масової 

інформації. 

Враховуючи викладену ситуацію, вважаю своїм обов’язком як депутат 

Чернігівської обласної ради цим запитом повідомити та відреагувати 

Чернігівську обласну раду про протиправні дії окремих службових осіб 

Чернігівської обласної державної адміністрації та порушенням ними основних 

принципів державної служби – верховенства права, законності, 

професіоналізму та доброчесності. 

Прошу розглянути всі викладені в цьому запиті факти та обставини, дати 

обґрунтовану відповідь з приводу всіх наведених порушень прав та гарантій 

державного службовця – начальника Управління охорони здоров’я 

Чернігівської обласної державної адміністрації Гармаша П.П.  

 

Про результати розгляду депутатського запиту прошу повідомити у 

встановлений законодавством строк. 

Проєкт рішення обласної ради додається. 

 
З повагою  

депутат обласної ради 

 

С. Пащенко 
 

Alena
Размещенное изображение



ПРОЄКТ 

 
УКРАЇНА 

 

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

РІШЕННЯ 

 

(п’ята сесія восьмого скликання) 

 

 

___ ______________ 2021 року      № ___ 

м. Чернігів 

 

Про запит депутата Пащенка С.О. 

 

Розглянувши запит депутата обласної ради Пащенка С.О. щодо 

зловживань з боку окремих посадових осіб Чернігівської обласної державної 

адміністрації по відношенню до начальника Управління охорони здоров’я 

Чернігівської обласної державної адміністрації Гармаша Петра Петровича, 

відповідно до статей 21, 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад», керуючись пунктом 9 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», обласна рада вирішила: 

 

обласній державній адміністрації розглянути запит та повідомити про 

результати обласну раду і депутата до __________________. 

 

 

 

Голова обласної ради      О. Б. Дмитренко 
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